SAOAHUE Ne15




SAOAHA Ne1

B TpeyroasHHKE OBa yria paBHBI43°H 79°.
Hatfinure TpeTHH yroia. OTBeT gaHTe B Irpagycax.

Pemenune:

CyMMa VITIOB TPEVIOJIbHHKA paBHa 180°,
IO3TOMY TPEeTHH VIOl paBeH:

180°— (48°+ 79°)=180°— 127°=53°.
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SAOAHA Ne2

Pemenne:
D /BAD=76°:2=38°, Tak KaKk GHCCEKTpHCa
J€THT Yo7 MOTOIaM.

OtBet: /BAD =38°.
3|8

A C
B tpeyronpHHKe ABC H3BeCTHO, 4T0 LBAC =76°,

AD - 6HccekTpHca. Ha#iaute yroa BAD.
OT1BeT gaHTe B rpajgycax.




3AOAHA Ne3

A M C

B TpeyroasHHKe ABC H3BECTHO, 94T0 AC = 54,
BM— MmennaHa, BM = 45. Ha#inure AM.

Pemenne: AM= 54 :2= 27, Tak KaKk MeJJHaHa
JEITHT IIPOTHBOIIOIOKHYIO CTOPOHY IIOTIOIaM.

OT1BeT: AM=27.
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3AOAHA Ne4

A c D

B paBHOGenpeHHOM TpeyroiabHHKe ABC

¢ ocHOBaHHeM A C BHEIIHHH YIOJ1 IpH
pepmHHe C paBeH 132°. HaHanrte yron ABC.
O1BeT JaHTe B rpajgycax.

Pemenne:
1)£ZACB =180°-132°=48°.
2)LACB = £ A4 =48°, TaK Kak YIJbI IpH

OCHOBaHHH PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHHKA
PaBHEIL.

3)£ABC =180°—(48°+48°) =180°-96°=284°,
CyMMa VIJIOB TPEYIOJIbHHKA paBHa 180.

OtBet: LABC =84°.
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3AOAHA Neb

A H C

B ocTpoyronbHOM TpeyroabHHKE ABC
MpoBeeHa BeicoTa BH, LBAC =56°,
Hatinurte yroia ABH.

OT1BeT gaHTe B rpajgycax.

Pemenne:

PaccmotpuM A4BH : LA =56°/H =90°,

3HAYHT [10 TEOpeMe O CyMMe YITIOB TPeYToIbHHKA
ZABH =180°~=(90°+567)=180"=146>=34°
OtBer: LABH =34°.
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3AOAYHA Ne6
____________________________________________________ O —

Pemenue:

IInomans TpeyroJsHHKA paBHa II0JIOBHHE
IIPOH3BEIEHHA OCHOBAHHA Ha BRICOTY, IT0O3TOMY

B TpeyroisHHKE OZ1HA H3 CTOPOH paBHa 29, a q

OIYIIIEHHas] Ha Hee BBICOTa paBHa- 12. $=-.20.12=6-29=174
HafiguTe roiomans TpeyroIbHHKA.




3AOAYHA Ne7
____________________________________________________ O —

T
B Pemenne:
Cpensasa THHHA TPeYTOJIbHHKA IIapallelbHa
M N OJHOH H3 CTOPOH TPEYIOJIbHHKA H PaBHa ee
TIOJIOBHHE.
A C MN = L] AC

Touku M H N ABIAIOTCA CepeIHHAMH CTOPOH -

AB H BC TpeyroipHHKa ABC, cCTOpOHa MN = l 43—

AB paeHa 23, ctopoHa BC paBHa 44, ctopoHa AC

paBHa 42. Hafinure MN. OTtBeT: 21.




3AOAYHA Ne8

Pemenne:
M, N ToukH M H N ABIAIOTCA CEpEeIHHAMH CTOPOH

AB u BC, 3naunt AN, CM —vennansr,

A C HO3TOMY IO3TOMY TOYKOH IepecedeHHs
JenATCs B OTHOIIEHHH 2 : 1, CYHTasA OT BepPIIHHEI

To4kH M H N ABIAIOTCA CepeIHHAMH CTOPOH
AB H BC TpeyroinbpHHKa A BC COOTBETCTBEHHO. CM=21
OtpesxkHAN H CM niepecekarorcd B To4ke O, ]
AN= 18, CM= 21. Hatizute OM. OM =21:3=7

OT1BeT: 7.
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3AOAHA Ne9
____________________________________________________ O —

Pemenune:

KBaapat rHIoTeHy 35l paBeH CyMMe

KBaJpaToB KaTeTOB:
¢ =d +b
& =12"45"
KateTsl IpAMOYIOJIBHOTO TPEYTOIbHHKA
paBHbl 12 H 5. HalTH THIIOTEHY3Y 3TOTO ct =144+ 25
TPEYTOJIbHHKA.
¢’ =169
c=13
Otser: 13.
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3AOAYHA Ne10

10.
Pemenune:
KBanpart rHIIOTEHY 3Bl PABEH CYMMe
KBaJpaToB KaTeTOB:
=g 4P
252 =7 +¥
B npaMOYroIbHOM TPEYTOJIBHHKE KATeT H T
THIIOTE€HY3a COOTBETCTBEHHO PaBHBI 7 H 25. 625 =49+ h?
HaHTH BTOpOH KaTeT 3TOro TPeyroJIbHHKA. 4
b-=625-49
b’ =576
b=24
OTtBeT: 24.
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11.

SAOAHA Ne11

A C
B TpeyroasHuKe ABC yron 4 paeeH 45°,

yroa B paeen 30°, BC = 8\6 Haiigure AC.

Pemenue:

ITo TeopeMe CHHYCOB:

AC  BC
sinB sin A
AC &2

sin30°  sin45°
AC 82

I &

2 2

AC 82

1 2




12.

SAO0AYA Ne12

A C

B tpeyroasHHKe ABC yron C paseH 90°,
AC= 14, AB = 20. Haiigure sinB.

Pemienne:

CHHYCOM OCTPOTO yIJIa IPAMOYTOJIBHOTO
TpeyIroJIbHHKA Ha3bIBaeTCA OTHOIIEHHE
MIPOTHBOJIEKAIEr0 KaTeTa K THIIOTeHY3e.




13.

3AOAHA Ne13

A C

B tpeyroasHHke ABC yron C paseH 90°,
BC= 12, AB=15. Haiinure cosB.

Pemienne:

KOCHHYCOM OCTPOTO YIIa IPSIMOYTOIBHOTO
TPeyTOIbHHKA Ha3BIBAETCS OTHOIIEHHE
MIPHIEKAIIEro KaTeTa K THIIOTeHY3€.

cosB=E=i=0,8
15 5
OTtBet: 0.8




3AO0AYA Ne14

14.
B Pemenne:
TaHreHcoM OCTPOTo yIiaa MpAMOYTOJIBHOTO
TpeyroJbHHKA HAa3bIBA€TCA OTHOIIEHHE
IIPOTHBOJIEKAINET O KaTeTa K
A C MIpHIeKAIEeMY KaTeTy.
B tpeyronsauKe ABC yron C paseH 90°, 1gA = 2 =0,625
AC=8,BC=5.Haitzure g4 . 8

OTtBeT: 0.625.
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3A0A4HA Ne15
____________________________________________________ O —

Pemenune: BricoTa — MeIHaHAa H GHCCCKI'I)HC&.

2 A, 12
a =(=)+h
(2)

(12/3)* = (6+3)* + I*
144.3=36-3+ I

=
CTOpOHA PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTOTbHHKA
paena 12+/3 Haitmure ero BricoTy. 432=108+1
h* =432-108
h* =324
h=18

OT1BeT: 18.
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SAOAYA No16

B Pemenue:

ITnomanH TpeyroIsHHKOB, HMEIOITHX
OJIHHAKOBBIE BBICOTHI OTHOCATCH KaK OCHOBaHHA.

Segpe  DC
A D C S . AC
4BC
Ha cropoHe TpeyroabHHKa ABC 0OTMe4YeHa To4Ka D
TaK, 4T0 AD =5, DC = 15. ITnomans S’Bizg
TpeyronbHHKa ABC pagHa 120. 120 20
HafHTe ruomans TpeyroasHHKa BCD. 120-15
Sppc =
20
6-15
G S
- 1
Sizpe =90
OTtet: 90.
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SAO0AYA Ne17

17. B 1peyronsuuke ABC AB=15, BC=8, Pemenne:
: 5
sin ZABC=" . TL10mIaIb TPEYTOIbHHKA PABHA IOTTOBHHE
6 TP OH3BEIeHHA IBYX €r0 CTOPOH Ha CHHYC YIIa
HatiguTe romans TpeyroasHHKa ABC. MEKIY HHMH.

S i5c =%AB-BC-Sin4ABC

1 5 -15-8- 120-5
S,wc=—‘15‘8'—=1 15-8 5= _50
2 6 2-6 12

OT1BeT: 50.
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3AOAYHA Ne18

18. Cuuyc octporo yria 4 Tpeyronsauka ABC Pemenne:

i — sin® A+cos’4=1
paeeH o Hannure KOCHHYC yria A. .\(—
7

(—4—)2 +cos’ 4=1

7
— +cos’Ad=1
16

OTtBeT: 0,75
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19.

3AOAHA Ne19

A C
B tpeyroasaake ABC yroa C paeeH90°
M —cepenuna AB, AB =42, BC= 30.
Hafinure CM.

Pemenue:

B npsAMOYTOJIBEHOM TPEYTOJIbHHKE CepeTHHA
THIIOTEHY3BI ABIASTCA LICHTPOM OIHCAHHOH
OKPY’KHOCTH , 3HA4YHT

CM=AM=BM=42:2=21

O1BeT: 21
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SAOA4HA Ne20

JIx00asg OMCCceKTpHCa PABHOCTOPOHHET O
TPEVIOJIbHHKA ABJIAETCA €r0 MeIHAHOH H
BBICOTOH.

at= (g)2 e

-
BuccexTprca paBHOCTOPOHHErO TPEVIOJILHHKA 2 _ 2
a* =(5) +(1043)
paBHa 10\/?: . Haiigute ero cropony. 2
a%— i =100-3
4
2
42 % _apnp
4 4




